



Уважаемые коллеги!

25 января 2022 года в 12:00 состоится телемост Россия – Китай по случаю 10 дневного отчета открытия XXIV зимних Олимпийских игры в Пекине с 4 по 20 февраля 2022 года, а также Паралимпийские игры - с 4 по 13 марта. Слоган Олимпийских играх «Вместе ради общего будущего».

Мероприятие состоится по адресу: Санкт-Петербург, Лиговский проспект 174, этаж 4. Китайский культурный центр.

Цель телемоста: привлечение общественности к Олимпийским играм в Пекине, как к празднику спорта. По случаю 10 дневного отчета Олимпийских игр, поддержка спортсменов со всего мира, привлечение молодежи к спортивным соревнованиям.

Темы выступлений затронут приоритетные вопросы двустороннего сотрудничества России и Китая в области физической культуры и спорта, значимость подобных спортивных мероприятий, как Олимпийские игры. Обсудим укрепление российско-китайского спортивного сотрудничества, налаживания тесных связей между спортивными сообществами двух стран, в рамках Годов российско-китайского сотрудничества в области физической культуры и спорта в 2022-2023 гг. Узнаем о нюансах при подготовке к торжественному открытию Олимпийских игр 2022 в Пекине.

В программе:

- ✓ приветствие участников телемоста Россия – Китай
- ✓ онлайн трансляция с китайской стороны с приветствием российских представителей
- ✓ поздравление участников и торжественное награждение участников встречи.

На торжественное мероприятие приглашены:

- Председатель Комитета по физической культуре и спорту - Шантырь Антон Игоревич
- Генеральный консул КНР в Санкт-Петербурге - Ван Вэньли
- Почетный консул Сирийской Арабской Республики - Малаз Гхази
- Двукратный олимпийский чемпион, президент федерации биатлона Санкт-Петербурга - Васильев Дмитрий Владимирович
- Советская и российская лыжница, шестикратная олимпийская чемпионка, трехкратная чемпионка мира, обладательница Кубка мира, Заслуженный мастер спорта СССР, Заслуженный мастер спорта России, Герой Российской Федерации – Егорова Любовь Ивановна
- Спортсмены, олимпийские чемпионы, блогеры, СМИ
- С китайской стороны в формате он-лайн – корреспондент, журналист из Китая - Чжао Синь

Организаторы телемоста:

- RADIO METRO 102.4 FM в Санкт-Петербурге
- Китайский культурный центр

Информация:

9 декабря 2021 года при поддержке радио «МЕТРО» 102,4 FM на Дворцовой площади состоялся флешмоб «Вместе в будущее», цель которого заключалась в поддержке спортсменов всего мира на Олимпийских играх, девиз которого «Вместе ради общего будущего». Девиз олицетворяет силу игр и сообщества с общим будущим для всего человечества в преодолении глобальных проблем. Музыканты из Санкт-Петербурга специально к флешмобу записали и исполнили песню «Вместе в будущее».

3 января 2022 года выпущен видеоклип под названием «Вместе ради общего будущего», в котором приняли участие известные блогеры, ведущие радио «МЕТРО» 102,4 FM, ведущие китайского телеканала CGTN, спортсмены и музыканты из разных стран мира.

Запись проходила более чем в 10 городах мира, в том числе Пекине, Москве, Санкт-Петербурге, Нью-Йорке, Лондоне, Париже, Мадриде, Нурсултане, Буэнос-Айресе, Пенхаме, Дакаре и Иерусалиме.

В ней приняли участие: российская фигуристка Евгения Медведева, казахский певец Димаш Кудайберген, китайские фигуристы Чэнь Лу, Пан Цин, Тун Цзянь, американская певица Холли Флек и сотни людей из разных уголков мира.

На платформах Медиакорпорации Китая, радио «МЕТРО» 102,4 FM и ряда зарубежных СМИ уже появилась версия клипа на разных языках.

В китайском приложении Weibo, Тик-Ток radiometro.ru и других соцсетях запущен челендж с хэштегом [#TogetherforBeijing2022](https://www.tiktok.com/tag/TogetherforBeijing2022) – «Вместе ради общего будущего».

Чтобы принять в нем участие достаточно записать видео с движениями из клипа или спеть песню на своем родном языке.

Его цель - объединить людей из разных стран, поддержать всех спортсменов и выразить наилучшие пожелания организаторам и участникам Олимпийских игр в Пекине.

https://www.1tv.ru/news/2022-01-03/418997-v_kitae_vovsyu_gotovyatsya_k_zimnim_olimpiyskim_igram_kotorye_startuyut_uzhe_cherez_mesyats

Эмблема

Эмблема называется «зимняя мечта». Основная часть эмблемы представлена в виде развевающейся ленты, символизирующей горные хребты Китая, спортивные объекты, лыжные трассы и катки. Очертание ленты воспроизводит китайский иероглиф «зима» и напоминает фигуру конькобежца в верхней части и силуэт лыжника в нижней. Синий цвет олицетворяет будущее, а также чистоту льда и снега. Жёлтый и красный (цвета китайского флага) — символизируют стремление, молодость и жизненную энергию. Ниже на логотипе расположена надпись «Beijing 2022», ещё ниже - пять олимпийских колец. Форма букв передаёт характерные черты китайской техники вырезания украшений из бумаги.

Факел

Факел зимних Олимпийских игр 2022 года в Пекине представляет собой конструкцию в виде спирали, напоминающей развевающуюся ленту. За его внешний образ факел назван «Летящим». На передней части нанесена эмблема Олимпиады, а витая красная полоса, расположенная по всей длине факела, символизирует Великую Китайскую стену, олимпийские лыжные трассы и стремление человека к свету, миру и совершенству. Основные цвета факела - красный и серебряный - символизируют огонь и лёд, обозначая, что факел несёт «свет и тепло в мир снега и льда». При передаче Олимпийского огня факелы подходят друг к другу как руки при рукопожатии, символизируя олимпийскую дружбу и единство.

Талисман

Организаторы Олимпиады в Пекине представили официальный талисман соревнований. Им стала панда по имени Бин Дуньдунь, одетая в ледяной костюм, напоминающий космический скафандр. Яркие разноцветные кольца, символизируют обустроенные по новейшим технологиям ледовые и снежные арены Пекина, а сердечко на левой лапе - гостеприимность Китая.

Олимпийские медали

Внешний вид медалей перекликается с нефритовыми подвесками, в частности, с артефактами возрастом 5300. На аверсе помещена Олимпийская эмблема и пять концентрических окружностей как символ сплочающего мир олимпийского духа и понятия гармонии человека, неба и земли из китайской философии. На реверсе - эмблема Олимпиады-2022 и мотивы, навеянные древнекитайскими звёздными картами: орбиты 24 (порядковый номер Олимпиады) малых планет, представляющие звёздное небо и гармонию человека и природы. Коробка для медалей изготовлена из бамбука, что "подчеркивает особенности китайской культуры и соответствует концепции экологичных Олимпийских игр", отмечают организаторы.

Справки и аккредитация: 8 (812) 766 02 07

nataliya@radiometro.ru

Юдочкина Наталья Сергеевна +7911 136 26 28